Verzija sheme: 2.0

| ne \

1. PoCetak izraCuna iznosa participacije }—% 2. Student upisuje redoviti studij? | |

da

Participacija za izvanredne 1
studente prema odluci VU

da

\ 2a. Student gost na razmijeni, prvi put se upisuje na razinu studija? } da
ne

3. Student je drzavijanin EU? | ne }

Participacija za strane studente ‘
prema odluci VU

da b

4. Student upisuje prvu godinu, prvi put upisuje navedenu razinu studija?

da

ne

da | 4a. Istovremeno je subvencioniran | nN€
na drugom ugilistu?

5. Student prvi put upisuje studij, no ve¢ je prethodno studirao i nije zavrsio
navedenu razinu studija, stariji je od 25 godina u trenutku upisa na studij ili je
maturirao prije 5 godina i ovo pravo do sad nije niti jednom iskoristio?

da

ne

6. Student prvi put upisuje studij, no ve¢ je prethodno studirao i nije zavrsio
navedenu razinu studija, invalid je od >=60% i ovo pravo do sad nije niti jednom
iskoristio?

da

ne

da Subvencija

7. Student je obuhvacen nekim drugim odlukama Senata ili Sastavnice?

participacije
odlukom

neL

ucilista/sveucdilista

8. Ovo je drugi ili viSi studij studenta na istoj razini a student je iznimno uspjesan
student?

da

ne

da

@ D
[1znos participacifje] = [Puni iznos
participacije za podrucje studija]

A

da

9. Ovo je prvi upis na drugi ili vise studij studenta na istoj razini?

ne

Subvencija
participacije

10. Student je ostvario pravo na subvenciju (prema tumacenju — to su godine
kada student nije pla¢ao participaciju) za godinu dulje od trajanja studija ili dvije
godine dulje kod integriranih ili diplomskih sveugiliSnih studija studija?

U trajanje studiranja ne ulazi vrileme provedeno u razmjeni, praksi ili mirovanju.

ne

11. Student osvojio >= [NINMS] ECTS bodova u PAG?

da

ne

12. Student osvojio >= [INMS] ECTS bodova u PAG, i student je s invaliditetom
>=60%7?

da

ne

13. Student osvojio >= [NIMS] ECTS bodova u PAG, i u prethodnoj godini mu je
odobreno mirovanje u trajanju od 1 semestra

da

nei

14. Student osvojio >= [IMS] ECTS bodova u PAG, i student je s invaliditetom
>=60% i u prethodnoj godini mu je odobreno mirovanje u trajanju od 1

da

semestra ?
nel

é [Iznos participacije] = [Koeficijent

15. Student osvojio < [IMP] ECTS bodova u PAG, i student je s invaliditetom
>=60% i u prethodnoj godini mu je odobreno mirovanje u trajanju od 1
semestra?

da maksimalnog iznosa patrticipacije za
studenta s invaliditetom od 60%)] *
[Puni iznos participacije za podrucje

ne

< studiranjal

4

16. Student osvojio < [NIMP] ECTS bodova u PAG, i u prethodnoj godini mu je
odobreno mirovanje u trajanju od 1 semestra i nije student s invaliditetom
>=60%"7

da

[Iznos participacije] = [Koeficijent
maksimalnog iznosa participacije za

ne

studenta u mirovanju od jednog

da

17. Student osvojio < [INMP] ECTS bodova u PAG, i student je s invaliditetom
>=60% i nije imao mirovanje u trajanju od 1 semestra?

semestra] *
[Puni iznos participacije za podrucje
\_studiranja]

nel

18. Student osvojio < [NINMP] ECTS bodova u PAG i nije student s
invaliditetom >= 60% niti je imao mirovanje u trajanju od 1 semestra?

PAG - prethodna akademska godina

Iznimno uspjeSan student vrijedi za
akademsku godinu i to za one studije
kako odluci visoko uciliste

ne

IzraCun participacije u troSkovima studija s obzirom na broj
neosvojenih ECTS bodova u PAG

A 4

4

Parametri programskog ugovora definirani u modulu Studiji i studenti:

[NINMS] - broj bodova potrebnih za subvenciju studenta bez invaliditeta, bez mirovanja u jednom semestru.
[INMS] - broj bodova potrebnih za subvenciju studenta s invaliditetom 60%, bez mirovanja u jednom semestru.
[NIMS] - broj bodova potrebnih za subvenciju studenta bez invaliditeta, s mirovanjem u jednom semestru.
[IMS] - broj bodova potrebnih za subvenciju studenta s invaliditetom 60%, s mirovanjem u jednom semestru.

[IMP] - broj bodova potrebnih za participaciju studenta s invaliditetom 60%, s mirovanjem u jednom semestru.
[NIMP] - broj bodova potrebnih za participaciju studenta bez invaliditeta, s mirovanjem u jednom semestru.
[INMP] - broj bodova potrebnih za participaciju studenta s invaliditetom 60%, bez mirovanja u jednom semestru.
[NINMP] - broj bodova potrebnih za participaciju studenta bez invaliditeta, bez mirovanja u jednom semestru.




Izraun participacije u troSkovima studija s obzirom na broj

neosvojenih ECTS bodova u PAG

!

PAG = prva prethodna akademska godina u kojoj student nije bio u
mirovanju ili je bio u mirovanju jedan semestar

}

[Suma osvojenih ECTS bodova PAG] = Suma
ECTS bodova koje je polozio ili su mu priznati, i
koji ulaze u popunjavanje studijskog programa,
unutar cijele PAG, bez obzira na mirovanje

ne

Student je jedan semestar PAG bio u mirovanju?

da

unutar PAG

[Suma neosvojenih ECTS bodova PAG] = Suma
ECTS bodova koje je student upisao a nije osvojio,
i koji ulaze u popunjavanje studijskog programa

da Student je s viSe od

60% invaliditeta?

ne

[Maksimalni iznos participacije studental

= [Koeficijent maksimalnog iznosa participacije
za studenta s invaliditetom od 60%] *

[Puni iznos participacije za podrucje studiranjal)

[Suma neosvojenih ECTS bodova PAG] = Suma
ECTS bodova koje je student upisao a nije osvojio,
i koji ulaze u popunjavanje studijskog programa
unutar PAG u semestru u kojem student nije bio u
mirovanju

da | studentjesviseod | "€

60% invaliditeta?

[Maksimalni iznos participacije studental

= [Koeficijent maksimalnog iznosa participacije
za studenta s invaliditetom od 60% u mirovanju
od jednog semestra] *

[Puni iznos participacije za podrudje studiranjal

[Maksimalni iznos participacije studenta) =
[Puni iznos participacije za podrucje studiranjal

[Koeficijent maksimalnog iznosa

za podrucje studiranja)

[Maksimalni iznos participacije studenta) =

participacije za studenta u mirovanju od
Jjednog semestra] * [Puni iznos participacije

Ne  Da li je za programski ugovor definiran [Pretpostavijeni
broj ECTS-a u ak. godini]?

da

[ECTS za izracun]

= [Suma neosvojenih ECTS bodova PAG]

[ECTS za izracun]
= [Pretpostavijeni broj ECTS-a u ak. godini]
— [Suma osvojenih ECTS bodova PAG]

Da li je studij nastavnicki koji je pokriven ciliem 3 (STEM)?

da

ne

[Iznos ECTS boda za grupaciju]
= 0,5 * [Iznos ECTS boda za grupaciju]

[Iznos korekcifje za studenta] = {izraun prema parametrima evidentiranim u
prozoru Programski ugovori na visokom ugcilistu

(Studiji i studenti)}

[1znos participacije] = MIN( [ECTS za izracun]
* [Iznos ECTS boda za grupaciju]

* [Iznos korekcije za studenta]
, [Maksimalni iznos participacije] )
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